



В Уренском районе местный житель подозревается в поджоге дома, в результате которого погибла женщина-инвалид



Ветлужским МСО Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении 62-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, 9 ноября 2015 года в утреннее время подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом, расположенный в п. Темта Уренского района, где находилась его сожительница и ее дочь-инвалид. В ходе ссоры с сожительницей злоумышленник облил напольное покрытие заранее принесенным с собой бензином в канистре, после чего поджег дом. Сожительница смогла выбежать из загоревшегося жилого помещения, а ее 28-летняя дочь погибла.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Погибшая имела хроническое заболевание, самостоятельно не передвигалась. У нее осталось двое малолетних детей.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Он сознался в содеянном, сообщив следователям СК, что в тот день был сильно пьян и на почве ревности к своей сожительнице решил сжечь дом вместе с жильцами.

В ближайшее время в суде района будет рассмотрено ходатайство следователя СК об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/987530>